OYXIKH I EITAA
KEDAAAIO 60

HXHTIKA KYMATA
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6.1.2.3) HXOZ — I[IAPAI'QI'H HXOY — MEZA
ATAAOXHX HXOY - TAXYTHTA HXOY

« TI EINAI HXOZX KAI TIQY TIAPATETAI

T1 €ival 0 NXO0¢ Kal TMWG TTAPAYETA
‘Hyo ovopdloupe o1 avTIAQUBavOUaOCTE YE TNV aKon Hag.

O fixog TTapayeTal Ao TNV TTaAIKN Kivhon, O rixoc eivai
TaAGVTWOTN, EVOG CWHPATOS TTOU OVOHALOUME IS T
apaiipara Tou P Egou
ato omoio yeTadideral,
Tou Tagidelouy we To

O1 TTahpIKES KIVOEIG TNG NXNTIKAS TINYS

avaykalouv Ta KovTIvd JOpIa TOU QEPO VA KAVOUV Kai
QUTA avTiIOTOIXES KIVAOEIC SrUIoUpYWVTAS

Kai . Autd Tagidetouv TTpog
OAEG TIG KOTEUBUVOEIG HE TH HOPQI NXNTIKWY
KUPATWVY Ta OTToI0 HETOYEPOUV EVEPYEID. ETTOMEVILG
0 xo¢ ytropei va diadoBbei oTa oTEPEA, TA UYpPA Kai
Ta agpia, aAha e ptmopei va diIadoBEl 0TO KEVO.

H tayiTnTa Tou fAxow Eival

— O 1Myo¢ &ival gvépyeta 1 omoia, S10010ETOL GTO YMPO LE TNV LOPPT

JPNK®OV KuUATOV
B TN Ry O\

b

* TIOY AIAAIAETAI O HXOXZ KAI ME TIOIA TAXYTHTA

— AwdideTon ot 6TEPEA GTA VYPA Kol oTO GEPLA (TOVTOV) OAAG Oyt GTO
Kevo. Aadidetar o ypryopa ONAadr) EVKOAOTEPO GTO GTEPEA. AVTO
opeidetal 010 OTL T LOPLOL 6T GTEPED £TvoL 10 KOVTA 0UTO TOL VYPA KO
TOAD TEPIGCOTEPO OO TOL ALEPLOL. LVVETMG 1) S10TOPOYT) LTOPEL TOAD T
gvKkola va 010000¢el — petapepBel amd 10 Eva LOPLO GTO YEITOVIKO TOV.

( , )
L 2 )




o

@)
O

O

XTEPEO YI'PO

— 210, VYpA Ta Lopla ivar 6E o apor) 01Tasn and To 6TEPED. TVVENMDG
etvat o dvokoro 1 dwTapoyn va d10d00el amd poplo e noplo, ondte
N ToydTTo d1ad00NC HKpaivel. AviicTotya ota aépla 1 TOYOTNTA TOL
Nyov &tvol akoOpo, HIKPOTEPT), AOY® APUOTEPTC O1ATAENC TMV ATOUMV.
210 Kevo 0 Nyog dev dradideTar (m tayvInTa Tov NyYov eivon undév). H
TOYLTINTA TOL 1YOL Voloyiletonr amd v Oepehiddn eEicmon TN

KUUOTIKTNG :
A

O
ogoo

O
O

AEPIO

S
v=AFf kov v= T (K(ll'YSVlK(lU: _t)

v: ToyomTayov (mM/s), f: ovyvomra (Hz) , T : mepiodog (S)

H TAXYTHTA TOY HXOY XE AIA®OPA YAIKA ZE m/s

AEpia
Atfpac (20 °C)
"Hho (20 °C)
Ydpoyovo (20 °C)

Yypa
Yypd nho (269 *C)
Yopdpyupos (20 *C)
Nepo (0 *C)
Nepo (20 °C)
Nepd (100 °C)

EZTEpEq

Kakaho
Opeixohrog
ruoki pyrex
Mohufoc
Adoupivio
Fidnpoc
Mappapo

S0hD

344

999

1.330

211

1.4431
1.402
1.482

1.543

3.445
3480
3150

.90

S.000

3.120

010

F.850

et




6.4) ENTAZH HXHTIKOY KYMATOZX

15-3 Metagopda Evépyelag pe Koparta

OTtav 10 KUpa d1adideTal o€ 3-010CTACEIG KAl OTAV
TO MEOO Eival OPHOYEVEG, TO KUJO OVOMAZETAl
oQAIPIKO.

Mo c@aipikd KUPJATA yid
AGyoug yewMETpIag ICXUEL

H evépyewn E mov petapépel 1o

KOULOL KOTOV EQLETOL — LO1paleTaL

| OMOIOMOP®A mpoc OAeg T1g

devBvveelg dbdoonc. Ioydet :
E

=1 OToV:
P : Ioyoc xdpatog, t: ypovog

> Source

Copyrght ® 2009 Pearson Education, Inc.

* To OO0 NG EVEPYELAC TIOU TIEPVAEL ava [lovada emidaveiac Kat xpovou.
+ [=P/A
* P=gvépyela (watts)
o A=cgmdavela (m?2)
* [ =¢évtaon (W/m?)
. Avng'tpéq)wq avaAoyn Tou TETPAYWVOU TN AmOoTAoNE oo TV NXNTIKN
nnyn.




Eupads agaipac
A=d4mrd _
Evragn oty ETRave 19
N Spaipag -
I= P/mrl 4
i
1

!
2r

Kuparta oto xwpo

| Fisipuding
Bl —PUIOUAN HMULLALTH

Apyi Srwatijpnon g evépyeros> H 16y0g 68 KGOE pETOTO KOPATOG
givgl idra pe TV 16Y0 OV EKAEUTEL 1] T

Ol 16y 0g Srapécov EMEavelac: OLwmloyvs = Eviacn ® smaaVveLd,
H éviaon Tov cQaipikod

KUNOTOC G GNOGTAG] I
ano TV TNy :

H évraon ceaipikod KOpHATOS
ELUTTOVETUL VTIOTPOPMS
avaioya e To TETPAYOVo TS
améGTUGIC Ul TV TN

Lnperaxi qynrikng
any wyvoc P




6.5) AIIAOI-XYNGETOI HXOI

/ HXOI\

[TEPIOAIKOI MH IIEPIOAIKOI

KPOTOXZ OOPYBOX

AITAOI 2YNOETOI

Katnyopics nywv

appovikn TaAGvTwon

TTAowy)

TTep1031koc - AmeplodIKOC NXO

TTep10dIKOC AXOC — eivdl 0 AXOC TTOU aToTEAEITAI aTd KUPATA TA oTroid
EXouv emavaAauPavouevn Lopel.

AmAd mepiodikd kUpdTa gival Ta nuiTovoeidn.

2UvBeTa meplodikd KUYATa gival Ta emavahappavépeva, arid oxi
nuitovoedn (ouiAia).

AmeploBIKOC NXOC — £ivadl 0 AXOC TIOU ATTOTEAEITAI amd KUHATA Td
omoia Jev emavadauPdvovrar (xdpaKTNPIoTIKOC ameplodIKGg AXOC Eival
—_— o Bopupocg).

Av avanagpacTtooue oTo xpovo ThY TaAdvTwon mou MPoKaAeiTal amo a
myh tixou Ba Exel Thv akdAouvBn Loph.




EIAH HIXS2IN
Evraan Boluae :l:l-'{_lt'l-i‘u:.._ :

Tl mAdrrom

L NN T g
NN N NN N

B TEag &

At ilETog # -
W
HEpOos

o T

s *‘V%W% 2
TORVOL

Ew T &

[eF. — -

TRV

17

— 'Evoc amhog Myoc yapoktnpiletor amd tnv cuyvOoTNTA TOL Kol 00 TO
TAGTOC TOL (TTOV Etval AmoTEAEG LA TNG EVEPYELOS KO TG TTieoms). 'Evag
ovvOETOG 1MY0G Yopoaktnpileton omd TIC GLYVOTNTES KO OO TO TAATN
TOV AIADOV YOV TOL ToV cuvOETovy. e £va ouvOeTO YO, Omd OAEC TIC
oVYVOTNTEC OV TOV GLVOETOVLY 1 IKPOTEPN Ovopdletal OepeM@ong
KO 0 1(OC TOV AVTICTOLYEL GE TV ATAOS 1] TPATOS 0. PpuroviKOS. Olot
01 LIOAOITOL YO (TTOL AEYOVTOL AVMTEPOL OPLOVIKOT) yapakTnpilovton
amd ovyvotTNTeC MOV &ival TOAAOTAGGLO TNG BereAdOouC.

T e e ™ T T o i e T v
; l_-.-|I.'--'|
B S\ AR i v e e

NSNS NSNS

2 N N p
\ .__,.-' x___'.-.....-...l__.-' ""; .-"".

x'\-\. .-""'f H"\-\_ "';I-Ir .l%"'\-\._ '.;

L

YYNOETOX (ITANQ XXHMA) KAI AITAOI HXOI




6.5) YIIOKEIMENIKA XAPAKTHPIETIKA HXOY

O nxoc¢
‘Hxog
SuaioAoyia Suoikh
‘Hxog eival 4 arria mou ‘Hxog civai To paivopevo mou
uropel va Sisyeipsr To TipoKaAEiTal amd Tnv raAdviwon
aioBnThpio dpyave The UAIKWY (popiwv) kai diadiderar ye
aroric TN HopYr Kuudrwy, dIapécou

| auTwy (oTepewy, Lypwyv K aspiwv)

AVTIKEIMEVIKA & UTTOKEIMEVIKA
XOPOAKTNPIOTIKA TOU NXOU

ouxVvoTnNTa <> TOVIKO UYOg
Eviaon < akouarornta
QPAoUQ CUXVOTATWYVY «> XPOoIQ

To avTIKENEVIKA YOPOKTNPIOTIKE TOV YOV 0POPOVV
TO, QUGLK(E YOPOKTNPIOTIKA — 1O10TNTEG TOV, EVAD TO,
VITOKELUEVIKA YOPOKTNPIOTIKA GYETILOVTIOL LUE TO TOG
avTrihappaveror o kdbe dvOpwmog avtd To PLGIKA
YOPOKTNPLOTIKE — 1010TNTEC.

YTTOKEIPEVIKA XOPOAKTNPIOTIKA TOV X0V

» AKOUOTIKOTNTA: £ival pIa KAJOKa oTnVv
OTroiat METPAWE TO «TTOC0 duvaTay
aKouyeTal évag NYo¢.

* "Yyog: cival 10 TO00 «YnAdS» n OG0
«XapnAoc» akouyeTal £vag Nxoc.

+» Xpoid: agopd v ToIOTNTA TOU f)X0U. AV
OnA. gival midvou ) BioAiou, KIBApag i
TPOMTTETAC KOK




I

- | \ 2ed B e dVdeot d Ve o o 1l
/ {f OIVIOP L] :“‘ 3 iy
'} )

St o ,' \ et

AKOUO‘TOTI‘]TG Evmon

* H akouoToTNTA (= TO TTOCO dUVATA
«OKOUYETAI» 0 AXOC) €ival TO UTTOKEIMEVIKO
XOPOKTNPIOTIKO TTOU OXETICETAI JE TNV
EvTaon Tou fXou (= To TTO00 £vTova gival
TA KTTUKVWPATA» KAl «GPAIWUATAY TWV
MOpPIWV TOU JECOU OTOV OTTOIOV dIadidETAl

0 NX0G).

Decibel (dB)

aral Va dKoUoEl fXoUg
-Eg umumog AXOG) £WC
Kpn&n mupofoAou).

«ppacel oTadun
OEKATTACCOIO TOU

— To avBpomivo avti £xel TNV KAVOTNTA VO, 0KOVEL TYOVE TOL 1) O10(POPA
¢ évtacng tovg eivar ugypt kar 100.000.000.000.000 @opéc, pa
Tpayuotikd peydan meployn evidcewv (100 TPIZEEKATOMMYPIA
®OPEY). Oumg 0 eyké@ordg pog Exet Eva « Unyavioplo eEopdivvonc »

OLTOV TOV O0POPOV TNV £vTacn Tov 1xov. Etot avtilauPdvetor tov
o OvvaTd NYO TOL UTopel va avTEEEL « LOAS » 120 — 130 popéc o
ToAD amtd Tov acBevéatepo Nyo (mov ioa — ioa avtihauPavetor) Avtod
yiveton yiati o eyKePoloc ovtilhapPavetot Tic d10popES TNV EVTOoT
AoyoprOpika Kot 6yt avaloylkd. Avto £xel ¢ amOTELEGIO. OAAIDG V.
petpdel n Ouoikt) TV EVTAcT) TOL YOV Kol OAMMDS VO TV « LETPAEL »
0 avOpOTIVOg €YKEPAAOS. AVTN 1] VITOKEWEVIKT] KATLOKO LETPMIONG TNG
évtaong ard Tov avOpaTIVo eYKEPAAD AEyeTon aKOVOTOTN T (1] KoL
UKOVGTIKOTNTO). Metpdton o€ vresuméd (db).

( )
L ° )



Aoyog nxnrikni évraon I/l

HxnTikR évraon

Mapadeiypara Axwy

étou |, =10""2 Watt/m? [dB]
100.000.000.000.000 140 Medio BoArg, Zeipriva
10.000.000.000.000 1%0
| Atroyeiwaon agpotrAdvou
1.000.000.000.000 120
100.000.000.000 1':0 Agpoopupa, HAekTpIKG TTpI6VI (1m)
10.000.000.000 1 L!)D HAEKTPIKA KApIvOg
1.000.000.000 9|0 Tutroypageio, KAwoTougavroupyeia
100.000.000 8|0 ECWTEPIKO AUTOKIVATOU QYWVUIV
10.000.000 ?lO HAekTpIkr okolTra (1m), ZuvopiAia (0,3p)
1.000.000 6:0 AutokiviTodpopag, MoAucUxvaoTa KaTaaTihaTa
100.000 5|0 Ipageia, Apdpoc HIKpHS Kukhopopiag
10.000 4|0 Mepioxn KatoIkIbV TN vixTa
1.000 30 ZToUVTIO NXoypagroswy, WiBupog (1,5m)
100 2|0
10 1|0
: 0

ATA®OPA XE db KAI XE I[MPATMATIKH ENTAXH HXOY

Continuous dB

Permissible Exposure Time

:;; ”' urs
g 1

4 nours
) hours

MEI'IZTOX X2YNEXOMENOZX EIITPEIIOMENOXZ XPONOX
EK®EXHYX XE HXO XYI'KEKPIMENQN db

et



EIA0Z @0PYBOY KAIENTAZIH ZE DB

Eioog nyov decibel
KOWOWIKE] OO0 10
Spaioua eOsAwy oo gepdkl (o0pd) 20
‘Houyn BIpAoaAkK, Wisupog a0
Euvqﬁmpém OMIAIT, qutpziu fouya, 40

= UWAENG Kivnon o1 aTTin

Kivr]crq ﬂpljpuu IZ['I'I']ﬁ OTTaoTaoTy, Wgﬂ,ﬂEl’D, &0
Ecmaropio Aouya, HITO KUkADpopia

FAIMOTIOTIKD o710 10 &M, Zuvouisio 1]
MUKy Kukhopopio Gpapou, Sopupibed -0

sONQTORIO (ouveyf kBean)

YTTOYEI0G, Kivon GpOpoU 08 PSS TIYUA,
SOpuUpog spyooTdoiol, OIKIOKR TUTKEUR, a0
KOUAoUVITHD THAEHUOL

ARAKOC JE goptnyd, S0pupmGEsl; aKIokE;
TUITKEUEC, Myowr| TTou Koupslgl ypadial, 80
KortopdeTeg Tou Migydpo arny Baon
AhuoooTpiovo, KoptTpedép, Népaoua Jet

aepoTTAdyoU, MUKy KUKADQOPIo QuTOKR Ty 1o
FoK quuuh[u prrpu;lmnj T pzn,ujcpmxft[, 190
EKTTUpTOKPpATNTN GTTAOU, Y0l TUMTTEYOU

KOwTvOC TTUPOROAMTUAC, ATToyEiwan Jet 140
ATTayeian SIoaTnUAaTTAaIou 180

EIVOI TO UTTOKEIUEVIKO
XOPOKTNPIOTIKO TTOU CXETICETAI UE TN
TOU KUJOTOG TOU.




gﬁ"} OUOXETION):
10— KUupoTopop®n

« H ypoid gival TO UTTOKEIPEVIKO
XOPOKTNPIOTIKO TTOU OXETICETAI UE TN
KUpoTopop®n (T Mop®n TOU KUUOTOG)
TOU NXOU.

H ypowd tov Myov (ovopdletalr kot Myoypopa) civor m
wWw0MTa mov yopaktnpilel kdbe avBpomvn eoviy 1 Eva
LOVGIKO OpPYOvVO VO TOPAYEL TOV OKO NG (O1KO TOV) 101aTEPO
N0 mov umopel va Eexympicel amd Tovg AAlovc. OeileTal 6TO
OTL 01 HOVGIKOT Y01 £lval GVVOETOL 1)Y01, AP0 TPOKVTTOVV AT
TNV GOVOEGT] TOAAMDV GTAMV YOV, KOl GUVETNG KUl TOAADV
cuyvotTtev (BepeAmong Pacwkn kot apuovikeg). To vyog
0V MYov T0 Kabopilel Kupiwg N Ospehong cvyvomra. H
YPO1 Opm¢ KaBopiletal amd OAeg TIC AAAEC apuovikeS. 'Etot
aVOAOYO LE TOV GLVOLACUO TOV APULOVIKDV TPOKVTTTEL KADE
Qopa Eva EEYOPIOTO — WIUTEPO ATOTEAEGLO EXEWN WTOPEL O
GLUVOVOGLOG TOV OPUOVIKMV VO OLLPEPEL OTO YO GE NYO.

o0

NN

"Flute — 'middle C]

Sound {Prezsure)

AWAW
VAVAVAVAVAVS

u]
Time (ma)

15 =0 23

Sound {Pressure)
(]

IF’IHI]D

middle C

= 10
Time {m3)

15

25

Sound {Pressure)

Tr'umuc:t

‘middle C

u]}
Time (ma)

[ 12

L

]

To dumhavo
oynNuo etvor
EVOEIKTIKO.
[opott Ol
T0, LLOVGIKA
opyoava £xovv
avtioToym
OKOVGTOTNTA
(évtaom) Ko
cvYVOTNTO
(byog fxov)
1N XPOL& TOVG
etvat tedeing
O10POPETIKT).

)



6.7) YIIEPHXOI

Ti1 €ival o1 umonxoI1 Kail 11 ol
UTTEpNXOI;

*YTonyol : Hxol pe ouxvotnTa PIKPOTEPN TWV
20Hz.

*Ymépnxol: ' Hyol pe ouxvotnTa yeyaAUTepn TwvY
20000Hz.

To svpog cuyvoTijTeOY TOV
UKOVGTOV IOV GE OLAQOopU £101)

AvBpomog 16-20.000 Hz
ZKOAOC 15-50.000 Hz
[ato 60-65.000 Hz
Toitlindg 100-15.000 Hz
Aghpivt 150-150.000 Hz
Nuktepiow 1000-120.000 Hz

— YIIEPHXOI KAI HXOBOAIZTIKEEX XYXKEYEX (SONAR)

H wiomta tov Mov va
dladideton 6To vePO Kot
vao avakAdtor otav Ppet
eundoo  Pplokel dpeon
epapuoyn oto SONAR.
O moumodc ™G GLGKELNG
EKTEUTEL MYMNTIKO oMU
TO OMOI0 OVOKANTOL GTO
BvOo6 ¢ Bdraccag N oe
Kdmolwo dAAO  eumdoro.
Metpavtag To ¥pOvo Tov
ypewdletar to  MYNTIKO
oNue vo TAEL Kol vo

Tpéypatt 1ydeL : yupicel amd 1O €UMOO10
H : Bpioketar M omdcoTOoN

| T00 S apol EEpovue TNV
2S =vt TOYOTITO TOV 1(OV.

Moppotponéas

AvarhidpeEvn nxim

\/\?Af’\f

Exnepnipevo
nxnukd Kipa

/




Animal that will be hunted)

and used as a food

Ultrasonic Wave

= 1 11)))))

» TIoAAd Lo xpMoOTo10bV LIEPTYOVE EITE Yo VA TPOGAY aTtoAovTon
lte Y10 vo evtomilovv TV TpoQT) TOVG

— YIIEPHXOI KAI TATPIKH

Y1répnxol
O1 uttépnyxoil gival diapnkn EAACTIKA KUPATA JE CUXVOTNTA PEYAAUTEPN ATTO
20 kHz TtTou gival To avwTato 6pI0 TNG AvEPWTTIVNG OKONG.

271N SIAYVWOTIKA 1aTPIKA XPNOIYOTToIOUVTal UTTEPNXOI ouxvoTnTag 1-50 MHz.

O1 uttépnxol £XOUV CNUAVTIKA TTPOCPOPA OTNV dIAYVWOTIKN IATPIKA ME £va
EUPUTATO PACHA EQAPUOYWV:

21nv MaiguTikr] xpnoigoTroiouvTal yia Tnv OIatricTwar £yKupoouvng,
TPocdiopiond nAIKiag euBpuou, dITTIOTWAON CUYYEVWY aVWHOAIWY, EUPETN
TOTTOU QUVIOKEVTIONG.

21NV MNaBoAoyia yia Tnv atmeikdévion opyavwy, Awn TTANPOQOPIWY Yid TNV
MOp®N Kal TNV BE0N TOug, yia TNV oUCTACN TWV ICTWV (XOPAKTNPIOUOS
IOTWV) KAl TRV OJOIOYEVEIA TOUG WG TTPOG TNV oUVBEOoN, yia TV JIAPOPIKT)
O1ayvwaon METAEU KUOTEWV KOl VEOTTAQOUATWV.

21nv KapdioAoyia xpnoIdoTrolouvTal Yia MEAETEG TOU KAPBIAYYEIOKOU
OUOTHMOTOG KABWG KAl yIA TNV ATTEIKOVIOT KIVOUPEVWV ETTIQAVEIWV TNG
KapOI4g.




AYKHYEIX

Al) Avdgytovue OtLéva HEGO avOPOTIVO aVTL aKOVEL YOVG UE EVPOG
a6 20 Hz émo¢ 20.000 Hz va vmoloyicete To €0po¢ TV HUNKOV
KOUOTOG TV 1MV TOV KOV EL TO HEGO avOpdmivo avti. Oewpnote
OTL M TaHTNTA TOL YOV oToV aépa sivar v = 340 m/s.

A2) Or voytepideg EKTEUTOVY VIEPTHOVE Y10 VO, TPOGAVATOAILOVTOL GTO
YOPO. AV TO HIKPOTEPO UNKOS KOUOTOG EVOG VITEPT(OV TOV EKTEUTEL
oToV 0€pa (i voytepida givar 0,2 CmMvo vtoAoyicete v pHeyoldtepn
oUYVOTNTO TOV UTOPEL VO EKTTELYEL 1] EV AOY® VU TEPIOOL.

A3) Muo pikpr) Tnyn ekméumel qynTika kopora pe ioyv P =80 W. Na
voAoyicete v évtaon I tov mmrik®v Kopdtov ce ondoToom
r=3 momnd v mnyn (o tétota Ty EKTEUTEL CEOPTKE KOUATO).

A4) TTow givar 1 160 P e v omoio eKTEUTEL YMTIKO KOLOTO LULOL LUKPT)
mmyn av oe andotacn F =3 m amd avt) M Evroaon I tov yov eivat
{on pe 1 W/m® (pua tétoto Tnyn EKTEUTEL 6P KE KOPLOTOL)

AB) T éva, péco avti 1o dpto TOVoL Yo Tov fiyo eivar I=1 W/m?. Av
L0, LLUIKPN Ty NYOL EKTTEUTEL MYMNTIKE KOpoTo pe 1oyv P =100 W
oo, etvo 1 ELEY1oT ATOGTOGT Omd TNV TNYT TOL Unopel KATO10G
va Kabioel yopic va KIvOUVEDLCEL VA ELQAVICEL TPOPATLA 1) AKOT TOV
(Lo TETO10 TNYT| EKTTEUTTEL COOP KA KOLLOTOL).

AB6) Katd v didpketa pog 1oyvpng Katoryidog akoOue Tov Kepavvo 16 S
ueta v aotpann. [16co paxpid fpiokodpoacte ond to oNUEI0 TOV
éneoe n actpant. H taydmmra tov yov otov aépa givarv = 340 nvs.

A7) "Evo mhoio Bpicketon axiviro og andotacn S = 5,1 Km and tnv axti.
Ao 10 mloio exméumovron Vo NYMNTIKA GYUATA, TO Vo LECO Ot TOV
aépa Kot To AAAO pécsa amd TV 0dhacaca. Av Gtov aépa 1 TayLTNTo
TOV MOV gival v, = 340 M/s otov aépa kot 6to vepd v, = 1.500 nv/s
VTOAOYIGTE UE TTOGT) O10(POPA YPOVOL OKOVYOVTOL TOL OVO GLLOTO.

A8) 'Eva. ehkomtepo awmpeiton oe amodotacn S =850 m v and v
empaveln TS 0ahooccas. Amd To EMKOTTEPO EKTEUTETOL EVOL MYNTIKO
onNua To 0moio ool 0100l GTOV AEPO KOl GTNV GLVEYELD GTO VEPO
EMOTPEPEL 6€ aVTO et omd t = 15S. Av 1 todTnTa 1oL NMYNTIKOD
onuatog sivar v, = 340 Vs otov aépa kou 6to vepd v, = 1.500 m/s va,
VTOAOYIGETE :

a) [16c0 ypoVo Kiveiton 10 GO GTOV OLEPA KO TOGO GTO VEPO.
B) IToco eivat to Babog D tng BdAaccag oto onueio mov ompeiton
TO EAKOTTEPO.
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